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(Gyldig fra 27. august 2024)
Udstyr lejet er specificeret på faktura.
Generelle Vilkår (gælder for alle kunder)
Lejeransvar:
Lejer er under hele udlejningsperioden ansvarlig for det lejede udstyr. Dette inkluderer ansvaret for enhver skade eller bortkomst af udstyret samt at udstyret returneres i samme stand som ved modtagelsen. Lejer hæfter for hele omkostningen ved reparation eller udskiftning af udstyret, hvis det beskadiges eller bortkommer under lejeperioden. Lejer opfordres til at vælge en valgfri forsikringspakke for at reducere sit økonomiske ansvar i tilfælde af skader (se afsnit om forsikringspakker).
Opsyn og Bemanding:
Lejer skal sørge for, at hoppeborgen er under konstant opsyn af en voksen (myndig person) under brug for at sikre korrekt brug og sikkerhed for alle deltagere. Hvis udlejer stiller en person til rådighed for bemanding af hoppeborgen ved arrangementer, forbliver lejer stadig ansvarlig for det udlejede udstyr. Udlejers personale står kun for opsyn og sikring af, at sikkerhedsreglerne følges, men lejer hæfter fortsat for skader på udstyret eller personskader, der måtte opstå under lejeperioden.
Rengøring og Beskyttelse mod Vejr: 
Det er lejers ansvar at holde hoppeborgen tør og ren under lejeperioden. Hoppeborgen må ikke blive våd, og lejer er forpligtet til at anvende det medfølgende regnslag for at beskytte udstyret i tilfælde af regn. Hvis hoppeborgen bliver våd eller beskidt, pålægges et rengørings- eller tørregebyr på minimum 500 kr.
Vejrforhold og Aflysning:
Hoppeborge må ikke benyttes ved vindhastigheder over 10 meter i sekundet (jf. DMI) eller ved kraftig regn. Hopla Festudlejning forbeholder sig retten til at aflyse opsætning af hoppeborgen ved farlige vejrforhold. I tilfælde af aflysning på grund af vejrforhold vil lejeaftalen kunne overføres til en ny dato uden ekstra omkostning afhængig af tilgængelighed. Hvis lejer vælger ikke at flytte arrangementet til en ny dato, vil betaling for lejeaftalen stadig være gældende, og der gives ingen refusion.
Levering og Opsætning:
Hopla Festudlejning leverer hoppeborgen til det aftalte sted og opsætter udstyret korrekt. Lejer skal sikre fri adgang til området og en tilgængelig strømforsyning (230V). Hvis ikke dette er til stede, kan der pålægges ventetidsgebyrer eller annullering af levering. Udstyret leveres med elektriske pumper, pløkker og sikkerhedsgodkendt udstyr.
Strømforsyning og Teknisk Krav:
Lejer skal sikre, at der er en stabil strømforsyning under hele lejeperioden. Manglende strømforsyning kan resultere i manglende opsætning og opkrævning af fuld betaling. Lejer hæfter for eventuelle skader på hoppeborgen eller andet udstyr, der måtte opstå som følge af strømsvigt uanset årsag.
Plads og Underlag:
Lejer skal sikre, at der er tilstrækkelig plads til opsætning af hoppeborgen på et passende underlag. Området skal være fri for skarpe genstande, der kan skade udstyret. Hoppeborgen kan kun opstilles på græs, fliser, asfalt eller lignende jævnt underlag. Lejer skal sikre, at området er klargjort inden leveringen.


Ventetid og Ekstra Omkostninger ved Forsinkelse:
Hvis Hopla Festudlejning ikke kan levere eller afhente udstyret til den aftalte tid på grund af manglende adgang, ventetid eller andre forsinkelser, kan der pålægges et ventetidsgebyr på 500 kr. pr. påbegyndt time.
Valgfri Forsikringspakker (gælder for både privat- og erhvervskunder)
Hopla Festudlejning tilbyder valgfri forsikringspakker, som kan tilvælges ved booking. Forsikringspakkerne hjælper med at reducere kundens økonomiske ansvar i tilfælde af skader på det lejede udstyr. Følgende pakker er tilgængelige:
· Basic Forsikringspakke:
Pris: 200 kr. pr. hoppeborg pr. lejeperiode
Dækning: Op til 5.000 kr. i skader
Selvrisiko: 1.000 kr.
Beskrivelse: Kunden betaler op til 1.000 kr. i selvrisiko ved skader, mens resten af omkostningen op til 5.000 kr. dækkes af pakken.
· Premium Forsikringspakke:
Pris: 400 kr. pr. hoppeborg pr. lejeperiode
Dækning: Op til 10.000 kr. i skader
Selvrisiko: 1.500 kr.
Beskrivelse: Kunden betaler op til 1.500 kr. i selvrisiko ved skader, mens resten af omkostningen op til 10.000 kr. dækkes af pakken.
· Full Protection Forsikringspakke:                                                                                                   Pris: 600 kr. pr. hoppeborg pr. lejeperiode
Dækning: Fuld dækning af alle skader inklusive total udskiftning af hoppeborgen, hvis nødvendigt
Selvrisiko: 2.000 kr.
Beskrivelse: Kunden betaler op til 2.000 kr. i selvrisiko ved skader, mens resten af skaden er fuldt dækket af forsikringspakken uanset omkostningens størrelse.
Selvrisiko gælder kun, hvis en forsikringspakke er valgt. Hvis ingen forsikringspakke er valgt, hæfter lejer for hele skadesbeløbet uden begrænsninger.
Tilladelser ved Offentlige Arrangementer:
Ved offentligt tilgængelige arrangementer, hvor der opstilles forlystelser som hoppeborge, kræves der ifølge bekendtgørelse nr. 1270 af 14. november 2019 om offentlige forlystelser tilladelse fra politiet. Hopla Festudlejning tilbyder at hjælpe med ansøgningen om polititilladelsen for et gebyr på 250 kr., der dækker de administrative omkostninger forbundet med at håndtere ansøgningen. Hopla Festudlejning har allerede de nødvendige forsikringsbeviser klar, som stilles til rådighed uden ekstra omkostninger.
Hvis politiet ikke møder op til kontrol af hoppeborgen ved et offentligt arrangement, er dette uden for Hopla Festudlejnings kontrol og ansvar. I sådanne tilfælde kan hoppeborgen ikke benyttes uden en gennemført politigodkendelse. Lejer vil dog ikke være forpligtet til at betale for selve lejen af hoppeborgen. I stedet vil lejer blive opkrævet for den tid og de omkostninger, der er forbundet med udlejerens transport til og fra stedet, samt opsætning og nedtagning af hoppeborgen. Denne betaling udgør 500 kr. pr. påbegyndt time og dækker udlejerens tidsforbrug på transport, opsætning og nedtagning af hoppeborgen.
Sektion for Erhvervskunder
Afbestilling og Ændringer (Erhverv):
Afbestilling skal ske senest 14 dage før arrangementet uden omkostninger. Ved afbestilling mellem 7 og 14 dage før arrangementet opkræves 50% af lejeprisen. Ved afbestilling mindre end 7 dage før arrangementet opkræves 100% af lejeprisen. Afbestilling på dagen eller ved manglende fremmøde opkræves med fuld betaling.

Forsikring og Ansvar (Erhverv):
Hopla Festudlejning har tegnet en erhvervs- og produktansvarsforsikring med en forsikringssum på op til 10.000.000 kr., som dækker personskader og tingskader forårsaget af udstyr lejet ud af Hopla Festudlejning. Ansvarsforsikringen dækker kun personskader og skader på tredjeparts ejendom, som måtte opstå under brug af udstyret. Skader på det lejede udstyr dækkes ikke af denne forsikring, medmindre lejer har valgt en forsikringspakke.
Rammeaftale for gentagne lejeaftaler (Erhverv):
Ved underskrivelse af denne kontrakt accepterer parterne, at aftalen dækker alle fremtidige lejeaftaler af udstyr mellem Hopla Festudlejning og lejer inden for de næste 12 måneder, medmindre andet skriftligt aftales. Ved hver ny lejeperiode vil fakturaen fungere som bekræftelse på lejeaftalen, og vilkårene i denne rammeaftale vil fortsat være gældende. Ændringer i lejebetingelser eller priser vil påvirke fremtidige lejeaftaler under rammeaftalen, og sådanne ændringer vil blive meddelt skriftligt til lejer senest 30 dage før næste lejeaftale. Lejer kan opsige rammeaftalen, hvis ændringerne ikke accepteres, dog skal opsigelsen meddeles skriftligt senest 14 dage efter modtagelse af ændringerne.
Sektion for Privatkunder
Fortrydelsesret (Privat):
Som privatkunde har du 14 dages fortrydelsesret, når aftalen er indgået via fjernsalg (telefon, internet eller e-mail). Fortrydelsesfristen løber fra den dag, aftalen indgås. Hvis dit arrangement skal finde sted inden for de næste 14 dage, bortfalder fortrydelsesretten, og du accepterer ved underskrivelse af lejebetingelserne, at fortrydelsesretten er fraskrevet.
Afbestilling og Ændringer (Privat):
Afbestilling skal ske senest 14 dage før arrangementet uden omkostninger. Ved afbestilling mellem 7 og 14 dage før arrangementet opkræves 50% af lejeprisen. Ved afbestilling mindre end 7 dage før arrangementet opkræves 100% af lejeprisen. Afbestilling på dagen eller ved manglende fremmøde opkræves med fuld betaling.
Forsikring og Ansvar (Privat):
Hopla Festudlejning har tegnet en ansvarsforsikring på udstyret med en forsikringssum på op til 10.000.000 kr. Ansvarsforsikringen dækker kun personskader og skader på tredjeparts ejendom, som måtte opstå under brug af udstyret. Skader på det lejede udstyr dækkes ikke af denne forsikring, medmindre lejer har valgt en af de valgfri forsikringspakker.


Underskrives af lejer




                         Lejer
image1.png




